

# БЮЛЕТИН

info@entreyou.eu  
www.entreyou.eu

БРОЙ 2 - ФЕВРУАРИ 2016

Посетете ни във Facebook  
[www.facebook.com/entreyou/](http://www.facebook.com/entreyou/)



ПЪРВА СЪПКА ОСЪЩЕСТВЕНА

## ПРОВЕДЕНО КАЧЕСТВЕНО ПРОУЧВАНЕ

ENTRE-YOU цели да осигури програма за цялостно професионално обучение подпомагаща безработни младежи в успешния им старт на пазара на труда. Като първа стъпка проучихме ситуацията и причините за младежката безработица в седем държави.





# ОБЩО ЕВРОПЕЙСКО ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО

ENTRE-YOU КАЧЕСТВЕНО ПРОУЧВАНЕ

**ENTRE-YOU се породи от общото предизвикателство, с което се сблъскват Европейските трудови пазари и системи за професионално образование: според Евростат през Декември 2014 в 28те страни членки на ЕС има 4,96 милиона безработни младежи под 25 годишна възраст, което се равнява на 21,4% младежка безработица.**

Като първа стъпка в опита на ENTRE-YOU да отговори на това предизвикателство и да помогне на безработните младежи да направят успешен старт на пазара на труда, партньорите по проекта проведоха качествени проучвания, за да установят причините за високите нива на младежка безработица.

В периода Декември 2015 - Януари 2016 интервюирахме 147 безработни младежи и представители на 74 организации пряко или

косвено свързани с пазара на труда (агенции по заетостта, обществени служби, социални партньори и НПО) от държавите партньори по проекта: Австрия, България, Хърватска, Унгария, Холандия, Румъния и Испания. Приликата в получените отговори и резултати потвърди, че наистина става въпрос за общо предизвикателство за Европа. Докладът от качествено проучване показва какво и как трябва да направи ENTRE-YOU: причините водещи до младежката безработица, учебните цели, които да бъдат следвани, методите, които да бъдат използвани и темите, които да бъдат разработени, за да се помогне на безработните младежи да повишат шансовете си на пазара на труда.

Английската версия на доклада от качествено проучване е публикувана на нашия уебсайт ([www.entreyou.eu](http://www.entreyou.eu)) и скоро ще бъде достъпна на езиците на държавите партньори по проекта.

